SHER CADF D O— R B IILOCHER BSRLEHER R—LX—=Ih5 |

www.iwata-fa.jp

.~ T %
, SHENS—"55uTLN— | eaer (B

IS5 TUVIN—DIc) . TR L TRHBICHOMIDTEET .
FARRARD I T EIC KD DWW I TSI ATEE,
REQONZFRALTIS Ty FOBRD IR 2y FAS—DBEENTEFXT,

IV FOBEHHENT T U k.

OYEH 5P

HEZS

REd SUS304
HE  REE B AN
Y E(SUS304. £ FFra— k)11
¢ |8 845C P AR LS Tt
T | RS F VER(SUM22L~ B#)
LB (@51 AR b HERE) SCK1015 €l Z3 @
74 F (SUS304) 118 PIE10mm, i§15mm. B B ILA—T L —

s

AT LA IS5 TLIN—1&
SUS304 * BB (SUS303)

LB (BT A HEER)

W& (V52 7vn-)

aiis &
® suri—gL—
->viiLE [l
© eeed |

B4 mm

prm e 3681 #IURE
3¢S —

T %
v — rFd:
e T2

a5

X
{0
D01
¢B H7
=)
j 1 1

= NE
M
2
(F) Lz
01 =—{ Jo.01[A

H#EMICAOASMEHBRMISTTIER S

10 | 15 | 35 | 45 | 24 | 75| 4 |121| 95498 | M6x25 | SCK 1015230 | 2,050 | 3,150
12 | 15 | 38 | 65 | 24 | 9 5 [121[105|50 | M6x25 | SCK 1215 230 | 2,050 | 3,150
15 | 156 | 40 | 66 | 28 |105| 6 121 |12 |534| M6x32 | SCK 1515 1230 | 2,150 @ 3,250
16 | 15 | 42 | 66 | 28 [105| 6 |121 |12 |545| M6x32 | SCK 16151230 | 2,150 | 3,250
20 | 15 | 46 | 66 | 34 |105| 6 121 /14 |55 | M6x32 | SCK 2015 1230 | 2,250 | 3,550
25 | 156 | 50 | 66 | 38 |105| 6 |12.1 165|556 | M6x32 | SCK 2515 1230 | 2,350 | 3,750
30 | 15 | 56 66 | 44 [105| 6 121 |19 |59.1 | M6x40 | SCK 3015 123" | 2,500 | 4,250
35 | 20 | 65 | 66 | 48 |105| 6 |14.1 225|607 | M6x40 |SCK 3520[ |Z3() | 2,700 | 4,750
40 | 20 | 70 | 66 | 56 |105| 6 | 14.1 |25 |654| M6x50 |SCK 4020 230 | 2,850 | 5,650
50 | 20 | 85 | 66 | 68 |105| 6 |14.1 295|727 | M6X50 |SCK 5020 1230 | 3,350 | 6,750
e OU5>Tn—3 it ML 74 5(N'mI B F IR TF AL,

4

iwata



